

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
у Глухівському національному педагогічному університеті
імені Олександра Довженка

В Україні дошкільна освіта є обов'язковою частиною у системі безперервного навчання. Відтак, проблема якісної фахової підготовки вихователів закладу дошкільної освіти, методистів з фізичної культури, зокрема практична підготовка є одним із актуальних завдань вищої освіти України. Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура», яка розроблена та реалізується кафедрою теорії і методики дошкільної освіти та кафедрою дошкільної педагогіки і психології факультету дошкільної освіти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка. Аналіз змісту дозволяє констатувати, що ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. А власне зміст ОПП сформульований чітко, конкретно і послідовно. Цілями навчання, відповідно до Стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, є формування у здобувачів вищої освіти комплексу виховання і навчання дітей дошкільного віку. Запропонована ОПП «Дошкільна освіта» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Отже, освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» підтверджує відповідність належному рівню освітніх характеристик підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і рекомендується до впровадження в освітню діяльність Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

Директор Комунального закладу
«Полтавський дошкільний навчальний
заклад (ясла-садок) комбінованого
типу № 83 «Дзвіночок»
Полтавської міської ради
Полтавської області»



Л.Г. Катеринник-Соколова

27.05.2022 р.